

Собрание кредиторов Байкальского ЦБК одобрило план внешнего управления предприятия

15 марта, собрание кредиторов Байкальского целлюлозно-бумажного комбината одобрило план внешнего управления предприятия, согласно которому к 2013 году его чистая прибыль составит 2,6 миллиарда рублей, что позволит полностью рассчитаться с долгами.

По словам внешнего управляющего БЦБК Александра Иванова, для этого за два года планируется вывести комбинат на проектную мощность – производство 200 тыс. тонн белой и небеленой целлюлозы.

«План внешнего управления, одобренный кредиторами, рассчитан до 22 июня 2012 года, то есть на полтора года – срок, на который Арбитражный суд Иркутской области ввел на БЦБК процедуру внешнего управления, - сообщил Александр Иванов. – Но по имеющимся данным, реально рассчитаться с кредиторами БЦБК сможет только за два года – это максимальный срок, на который вводится процедура внешнего управления. И мы рассчитываем именно на него. Но если удастся достичь этого результата за полтора года, это будет замечательно».

Как пояснил Александр Иванов, в настоящее время, по данным реестра кредиторов, задолженность БЦБК составляет 1,73 млрд рублей. Однако через полтора года эта сумма увеличится. «Во-первых, появилось еще несколько кредиторов, претендующих на включение в реестр, и это требование, скорее всего, будет удовлетворено. Во-вторых, не смотря на то, что сумма долгов, включенных в реестр, заморожена, то есть на нее не начисляются пени и штрафы, ежегодно она увеличивается на процент в размере ставки рефинансирования Центробанка РФ, - рассказал внешний управляющий. – Поэтому мы рассчитываем отдать не 1,7 млрд, а порядка 2,6 млрд рублей».

Это реально, считает Александр Иванов, если предприятие выйдет на свою проектную мощность. «Ведь до закрытия БЦБК работал успешно и приносил прибыль», - отметил управляющий. По его словам, согласно плану внешнего управления комбинат в течение двух лет должен выйти на производство 100 тыс. тонн белой целлюлозы в год на одном потоке, и запустить второй поток, на котором ежегодно выпускать 100 тыс. тонн белой и небеленой целлюлозы.

Банкротство БЦБК началось в октябре 2009 года, когда иркутский арбитраж ввел на предприятии процедуру наблюдения сроком до 21 апреля 2010 года. Однако она в итоге продлилась до декабря, поскольку несколько раз срывалось первое собрание кредиторов. 22 декабря 2010 года арбитраж ввел на БЦБК процедуру внешнего управления сроком до 22 июня 2012 года. Внешним управляющим назначен Александр Иванов, состоящий в СПО арбитражных управляющих Центрального федерального округа.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)